

Откуда взялась возможность передачи знания о мире Творца?

Автор: Евгений
11.06.2010 03:27 -

Откуда взялась возможность передачи знания о мире Творца познания его действий в этом мире , ведь нет связи между мирами - они основаны на взаимоисключающих свойствах ?

Вначале был один мир и он был наполнен светом. Все связи держались на свойстве отдачи из творения. Просто в нем были разные силы по отдаче, но это не считается разделением. Четыре действия: как Царствовать - источник света, творить, созидать и делать имели разную силу и функцию, но все они были совершены. Но после поломки силы действия на противоположное действия как получить, естественно все отдалилось от источника. А так, как это действие было связано со всеми и взаимодействовала в одном мире, естественно и эти действия упали с этого уровня и приобрели противоположное желания по сравнению со светом. И все отдалилось и разложилось как лестница, по ступеням. А так как в каждом действии были две силы, одна дающая, а другая получающая для отдачи, естественно и ступени были связаны первой силой отдачи с другим более сильным отдающим, если смотреть снизу вверх. И они входили одна в другую и имели связь в единстве между собой. И теперь после падения эти ступени так же находятся одна в другой. Нижняя которая была в первом действии только на отдачу, теперь наоборот желает получить от верхней, все стало противоположно друг к другу. Если раньше была отдача, а потом получение, то теперь первое действие для себя. И так образовались миры, которые удалены в зависимости от силы желая в себя и по очередности получения. Поэтому четыре действия образовали четыре мира. Только мир Царствия или Ацилуит остался в свете, потому что его сила отдачи была больше силы получения. А это уровень верхней части бины, как сердце дающее все из себя. И голова наполненная светом хохма или жизни. И что бы все исправить нужно подымать эти миры на свое место, а поднятие возможно только полной отдачей и естественно нужно находится в этом месте падения. Поэтому и послал Отец Сына исполнить жертву за грех-получения света в себя или сосуд. И этим действием построил свойство Бины которая подымаясь в голову или в свет хохма связывает все творение со светом или с источником. Поэтому и называется новое творение благодаря Ему. И уже после падения человек подымаясь в один из миров, описывает все, что ему открыто на нашем земном языке. И получается, что когда читаешь сложно понять о чем идет речь, потому что написано в духе и не с места этого мира. Всех Благ.